[bookmark: _GoBack]南箕輪村生活改善申し合わせ（令和２年度見直し）
これら申し合わせを参考に住みよい村づくりにご協力をお願いいたします。
南箕輪村生活改善推進協議会（事務局　南箕輪村公民館　電話 76-7007）
会合・地区作業
〇密集を避け、こまめに換気をしましょう。
○会合等の集合時刻、開始・終了時刻を守りましょう。
（例えば…）
地区の会合・作業の集合時刻に行ったがすでに始まっており、遅れたわけではないが気まずい雰囲気になった…など
お見舞いやお祝い
○近親者や特別な関係者のみとしましょう。
○お返しは品物でなく、真心のこもった言葉や礼状で表しましょう。
結婚披露宴
○なるべく会費制とし、引出物を廃止して招待状にその旨を明記しましょう。
○披露宴の招待者は小範囲とし、新郎新婦を中心とした心のこもった会にしましょう。
〇「密閉」「密集」「密接」を避ける対策を、式場とよく打ち合わせましょう。マスクをして　
　の参加を失礼としない意識を共有しましょう。
新盆
 ○新盆見舞いは1,000円位としましょう。
 ○簡素な服装や、マスクをしていても失礼にあたらないことを共有しましょう。
 〇なるべく同じ時間帯にし、玄関ではお互いが密接しないようにしましょう。
 ○特別な人を除き、村内の人は焼香のみに留めるようにしましょう。
葬儀
○香典のお返しは礼状のみとしましょう。（その旨明記する）
○喪主や会場運営者と相談の上、隣組のお手伝いや参列はできるだけ少なくし、マスクを着用しましょう。
〇料理はなくし、お手伝いに対して喪主からお礼品は出さないようにしましょう。
○休憩所の接待は簡素にしましょう。
○生花等は自粛しましょう。
生活改善運動とは、従来の慣習にとらわれず、現代社会にふさわしい簡素化を行うとともに、住民のみなさんのふれあいが深まる日常生活を目指す運動です。とかく派手になりがちな冠婚葬祭の因習を改め、物心両面における調和のとれた生活を築きましょう。
併せて本年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のために、「密閉」「密集」「密接」を避け、感染しない、させないための行動が、わたしたち一人ひとりに求められています。
こうしたことをふまえ、南箕輪村生活改善推進委員会では、次のように令和２年度の南箕輪村生活改善申し合わせ事項を決定しました。
※下線部が今回加えた部分です。

